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Milovníci španělské kultury se mohou začít těšit na první březnový týden. Od 2. do 
6. března totiž proběhne první Týden Andalusie v Praze, který nabídne literární 
večer, filmy a nebude chybět ani taneční představení flamenka. Týden Andalusie 
v Praze pořádá Andaluská autonomní vláda (Junta de Andalucía) spolu 
s Institutem Cervantes. 
 
Andalusie byla vždy místem, kde se střetávaly různé kultury a národy. Historická 
skutečnost, že tímto místem prošly národy jako Kartaginci, Iberové, Římané, 
Muslimové, se projevila mimo jiné na vzniku velmi bohaté a osobité kultury, která 
zahrnuje všechna umělecká odvětví.  
 
Cílem Týdne Andalusie v Praze je nastínění právě oné bohaté kultury a hlavně 
otevřenosti k cizím vlivům.  
Lirerárního večeru o současné andaluské literatuře se zúčastní andaluská 
spisovatelka a novinářka Eva Díaz Pérez a profesor španělské literatury na Granadské 
univerzitě, básník, esejista, nositel mnoha literárních ocenění Luis Gracía Montero. 
Setkání nad současnou andaluskou literaturou a nejen nad ní se uskuteční v pondělí 2. 
března v 18hod v kinosále Institutu Cervantes ve španělštině s tlumočením do češtiny. 
Moderovat ho bude hispanistka a editorka nakladatelsví Garamond, Anežka 
Charvátová. 

   
 
Den poté, v úterý 3. března, bude zahájen filmový cyklus, jehož součástí překvapivě 
nejsou filmy ze španělské produkce. Jde o vítězné snímky z granadského 
mezinárodního filmového festivalu Cines del Sur, festivalu, který se během pouhých 
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dvou ročníků stal důležitou událostí pro kinematografii, řazenou k tzv. geopolitickému 
jihu. Asijská, africká a iberoamerická filmová tvorba, pro níž je obtížné se představit a 
získat distribuční kanály, nachází na festivalu Cines del Sur základnu pro svoji 
prezentaci. Celkem 4 filmy marocké, irácké, francouzské a indické produkce z let 2006 
až 2007 budou promítnuty v kinosále Institutu Cervantes v původním znění se 
španělskými titulky. Na všechny projekce je vstup volný. Více informací o samotném 
festivalu najdete na adrese. www.cinesdelsur.com.  

    
 
Na své si přijdou i příznivci krátkých filmů, ve středu 4. března je totiž do programu 
zahrnut i výběr osmi krátkých filmů andaluské produkce, které věrně odráží 
současnou situaci tohoto filmového útvaru v Andalusii a nabízí rozličnou nabídku 
žánrů, od komedie k dramatu a animaci. Projekce začne v 19hodin v kinosále Institutu 
Cervantes v původním, španělském znění s anglickými titulky.  

   
 
I když festival skončí v pátek, jeho vrchol je naplánován na čtvrtek 5. března, kdy 
bude v Laterně Magice od 20hod uvedeno představení jedné z nejuznávanějších 
současných tanečnic flamenka Maríi José Franco nazvané Proti proudu (A 
contracorriente). Od roku 2005 sklízí María José Franco spolu s kytaristou Manuelem 
Lopézem Creem a zpěváky Juanem Manuelem Moneo Carrascem a Luisem Moneo 
Larou za toto představení velký mezinárodní úspěch. Je to pocta čistému a hlubokému 
flamenku, ukázka bohatství, které v sobě skrývá toto umění bez příkras: jen tanec, zpěv 
a kytara. Lístky na toto představení stojí 280 Kč a jsou v dostání na www.ticketpro.cz, 
nebo na pokladně Laterny Magiky, Národní třída 4, Praha 1, www.laterna.cz 

  
Pro podrobnější informace o jednotlivých akcích Týdnu Andalusie v Praze navštivte 
stránky: www.cervantes.cz 
 
 
Program Týdne Andalusie v Praze: 
 
LITERATURA, pondělí 2. března, 18hod. 
Eva Díaz Pérez, Luis García Montero: Současná andaluská literatura, Kinosál IC 
 
FILM, úterý 3. března, 17hod. 
‘Nuba, d’or et de lumiere’, Izza Genini (MAR / FRA), 2007, Kinosál IC 
19:00  ‘Crossing the dust’, Shawkat Amin Korki (Kurd. IRQ / FRA), 2006, Kinosál IC 
 
FILM,  středa 4. března, 19hod. 
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Krátké filmy z Andalusie, Kinosál IC 
 
FILM, čtvrtek 5. března, 19hod. 
 ‘Ezra’, Newton Aduaka (NGA/ FRA), 2007, Kinosál IC 
 
 
FLAMENKOVÉ PŘEDSTAVENÍ, čtvrtek 5. března, 20hod. 
María José Franco: Proti proudu., Laterna Magika, Národní třída 4, Praha 1, vstupenky 
v prodejní síti Ticketpro 
 
FILM, Pátek 6. března, 19hod. 
‘Frozen’,Shivajee Chandrabhushan (IND), 2007, Kinosál IC 


